
4 S

4+s*3>=45
3s >= 41
s >= 41/3
s = 14

14

4*3+s>=45
s >= 33

s=13
первый ход пети 4+1(чтобы 
ваня не выиграл)
5+13(любой ход Вани 
приведет Петю в победе на 
следующем ходе)
6  13 - лучший ход Вани

13

4 S=8
первый ход пети 4*3(чтобы 
ваня не выиграл)
12 8(любой ход Вани 
приведет Петю в победе на 
следующем ходе)
12 9 - лучший ход Вани

8 4+12
5+12 4*3+12
5+13
6+13

12

4 5 4+5*3=19 неуд
4 5 4*3+5=17 уд
удачный ход пети - это когда 
Ваня не выиграет 
следующим ходом

4 6 4+6*3 неуд
4 6 4*3+6 уд

4 4 4+4*3 


